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(A-1) Na anoderydel éttav f(t,2) elvon pia ouvdptnon ouveyrc xat oplopévr oo D C R? xau o(t)
elvan Moom g eZlowong o’ = f(t,z) o éva didotua J C R, téte n P(t) propei va enextadel o” Eva
HEYIOTO AVOIXTO Bidotnpa Onoapine J* D J.

(A-2) Eotw 1o glotnua z' = F(z), énov F(0) =0 xu z = z(t ] t > 0. Trnodéroupe v, umﬁpxsl plor
auvéptnon V(z) qusch Blaguoplolpr] e opiopévn o€ pla yerovid S tov z(t) = 0, ¢ 2 0, 1 onoilx €xel
Tig axdhoudeg Wrbtntec: (i) V(0) = 0, (i) n V(z) elvan detied opropévn, xan (iii) o€ xdde yerrond g
oap)n';;, URAEYEN Tou}ﬁxlmm éval quem z, i 1o onolo V(z) > 0, téte v pndevixd Moo 2(t) =0, t >0,
glva scomﬂ'q:;

(A-3) Anobeite 6m 1o olotqua 2'(t) = A(t)z(t) dmov A(t) elvon évog m X n neplodixde nfvum;c e
ehdyotn neplobo T, €xer Touhdyiotov pla pn tetpippévn Moy = = z(t) £tol wote

z(t + T) = px(t),t € R, énov p o orodegd.
Tov ogeletan 1 onoudadtna tou Oewpfipatog Floquet; Nu anodeifete ¢ o1 otadepés p tou Oewpr-
uatog Floquet efvan aveZdgtnteg g emhoyiic tou Oepehidboug nivaxa B(t).

Na ypagolv 2 and ta dépata (A-1) - (A-3)

sk kdkokkkkkdokk ok kkckk Rk dok kbR Rk kR etk kb kb kR kb b ok bk ok Rk Rk kg

{B-l) (i) No diegeuvrlei n ump,n Migewv ge xérowo Sdotnua Yopw and v apyua] T yio xodéva

and o nopoxdTw TEOPARUATE apyIXMY TIUGOV:
DY =421 +4"), y(0) =1, () = . ud) =4 iy = (o= ) (O

E-rq GUVEYELD VOl EMO avto tng Aborg,

2 —

[11} Na Bpedotv bhec o ouveyele ovvaptioec f(t), t > 0, mou wavoroodv T oxéon IO =
J§ f(s)ds, t=>0.

(B-2) Na feedoiv ta xplowa ohpela twv ouotnpdtwy:

(i) ’=3z-y-T7, y¥=—x+3y+5.

(ii) @ =y-2° y=—-z+3°

St ouvéysia va tpoodloptotel o Tinog xu 1o eidog suotdlelag autdhy Xt va oyedaotel 1o aviotoyo
eninedo gphoewv, O6mou autd elval Buvatov.

(B-3) (i) Na Judel 1o npdfinua apyindv Ty
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(ii) Na Ppedotv o1 yapaxtngiotixol apripol (1 rohamdacaotée Floquet) tou ouotfpatog:

I 0 ]
=P = ( 0 cos®(2t) ) #(E)
TA OEMATA EINAI ISOAYNAMA - EYTNOAO MONAAQN: 10
AIAPKEIA EEETAYHE: 3 QPEX

KAAH EINITTYTXIA!!l!




